
 

 

PHDPH202, PHDPH203 – Εξειδικευμένα Θέματα Φαρμακευτικής (Ι / II) 

Τίτλος μαθήματος  Εξειδικευμένα  Θέματα Φαρμακευτικής 

Κωδικός μαθήματος PHDPH202, PHDPH203 

Κατηγορία 

μαθήματος 
Υποχρεωτικό 

Επίπεδο  Διδακτορικό 

Έτος/ Εξάμηνο 2ο Εξάμηνο  

Όνομα διδάσκοντα Όλο το ακαδημαΐκό προσωπικό 

ECTS 10+10 Διαλέξεις / 

Βδομάδα 

-- Εργαστήριο / 

Βδομάδα 

-- 

Σκοπός και στόχοι 

μαθήματος 

Οι διδακτορικοί φοιτητές πρέπει να εγγραφούν σε τρία μαθήματα προχωρημένου 

επιπέδου, τα οποία αναφέρονται ως μαθήματα Εξειδικευμένων Φαρμακευτικών 

Θεμάτων. Το περιεχόμενο των μαθημάτων προηγμένων θεμάτων πρέπει είτε να 

είναι εντός της θεματικής περιοχής της διατριβής του φοιτητή, είτε να σχετίζεται με 

εξιδικευμένες γνώσεις που είναι απαραίτητες για τον φοιτητή για την επιτυχή 

ολοκλήρωση της ερευνητικής του εργασίας. Επομένως, αυτά τα μαθήματα θα 

πρέπει να παρέχουν στους φοιτητές τις γνώσεις, τις δεξιότητες και τις ικανότητες 

που απαιτούνται για τη διεξαγωγή έρευνας σε διδακτορικό επίπεδο στον τομέα της 

διατριβής τους. Ο Ερευνητικός Επιβλέπων του φοιτητή προτείνει/εγκρίνει το 

περιεχόμενο των μαθημάτων Εξειδικευμένα Θέματα Φαρμακευτικής. 

Στα μαθήματα Εξειδικευμένων  Θεμάτων Φαρμακευτικής μπορούν να διδαχθούν 

μαθήματα, που προσφέρονται από το Πανεπιστήμιο. Οι φοιτητές μπορούν να 

αντικαταστήσουν έως δύο από τα μαθήματα «Εξειδικευμένα Θέματα 

Φαρμακευτικής» με μαθήματα μεταπτυχιακού επιπέδου που προσφέρονται από 

άλλα πανεπιστήμια ή ερευνητικά ιδρύματα, καθώς και μαθήματα για 

διδακτορικούς φοιτητές που οργανώνονται από δράσεις/προγράμματα, όπως οι 

ενέργειες COST ή σχετικά προγράμματα Network of Excellence (NoN). Σε μια τέτοια 

περίπτωση, το επίπεδο και το περιεχόμενο του μαθήματος πρέπει να είναι 

ισοδύναμα με ένα μάθημα μεταπτυχιακού επιπέδου, βαρύτητας επτά ECTS. 

Τα μαθήματα Εξειδικευμένων Θεμάτων Φαρμακευτικής μπορούν να 

αντικατασταθούν από ανεξάρτητα κατευθυνόμενα μαθήματα μελέτης, μετά από 

πρόταση του Ερευνητικού Επιβλέποντος του φοιτητή σε συνεννόηση με τη 

Συμβουλευτική Επιτροπή του φοιτητή. Σε μια τέτοια περίπτωση, ο Ερευνητικός 

Επιβλέπων πρέπει να παρέχει στον φοιτητή μια περίληψη της εργασίας που πρέπει 

να γίνει και το αναμενόμενο αποτέλεσμα. 



 

 

Μαθησιακά 

αποτελέσματα  

Τα Μαθησιακά Αποτελέσματα των μαθημάτων “Εξειδικευμένα  Θέματα 

Φαρμακευτικής» ποικίλλουν ανάλογα με το περιεχόμενο κάθε μαθήματος. Γενικά, 

μέχρι το τέλος των μαθημάτων Εξειδικευμένων Θεμάτων, οι φοιτητές αναμένεται 

να επιδείξουν σε βάθος εξειδικευμένες γνώσεις και κατανόηση τεχνικών σχετικών 

με το θέμα της διατριβής τους.επιτυχημένη ερευνητική πρόταση, καθώς και μια 

τελική έκθεση έρευνας· 

Προ-απαιτούμενα -- Συν-απαιτούμενα --- 

Περιεχόμενο 

μαθήματος 

Το περιεχόμενο των μαθημάτων «Εξειδικευμένα  Θέματα Φαρμακευτικής» 

ποικίλλει ανάλογα με το θέμα του κάθε μαθήματος. 

Μέθοδοι 

Διδασκαλίας 

Η μεθοδολογία διδασκαλίας για τα προχωρημένα φαρμακευτικά θέματα μπορεί 

να ποικίλλει ανάλογα με το μάθημα. 

Βιβλιογραφία  Η βιβλιογραφία των μαθημάτων «Εξειδικευμένα  Θέματα Νομικής» ποικίλλει 

ανάλογα με το θέμα του κάθε μαθήματος. 

Αξιολόγηση Αυτά είναι είναι μαθήματα που βαθμολογούνται με  "Επιτυχία" / "Αποτυχία". Για 

τα μαθήματα μεταπτυχιακού επιπέδου, τα κριτήρια αξιολόγησης είναι τα ίδια με 

αυτά που εφαρμόζει το συγκεκριμένο μάθημα (τελική εξέταση και μάθημα). Τα 

μαθήματα ανεξάρτητης κατευθυνόμενης μελέτης αξιολογούνται από τον 

Ερευνητικό Σύμβουλο του φοιτητή με βάση μια έκθεση που υποβάλλεται από τον 

φοιτητή στο τέλος του εξαμήνου, ισοδύναμη με ένα έγγραφο ανασκόπησης 

βιβλιογραφίας για τη θεματική περιοχή του μαθήματος. 

Γλώσσα  Ελληνική και Αγγλική 

 

  


